

『診察日記で綴るあたしの外来診療』
お詫びと訂正

(2021.03)

『診察日記で綴るあたしの外来診療』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
本書の記述に間違いがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
14	右から2行目	診療情報提供者	⇒	診療情報提供書

以 上